
ÉTÉ
SUMMER

2025
10 JUIN - 31 JUILLET

JUNE 10TH - JULY 31TH
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LÉGENDE
LEGEND

Recyclable
Recyclable

Réemployable
Reusable

Micro-ondes
Microwave

Fabriqué en France ou UE
Made in France or Europe

Four
Oven

Congélation
Feeezing

Référence du produit
Code PlanetScore

PlanetScore

Matière
Material

Gamme
Range

Tarif 
Price

www.planetscore.euConditionnement
Packaging
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NOMA

COUPELLE NOMA
NOMA RAMEKIN

144u.

BAMBOUNOMA BAMBOO

BODEGLASS

Ø65 X H37 MM

VERRINE BODEGLASS 7 CL
7CL BODEGLASS CUP

CARTONBODEGLASS CARDBOARD

BAGASSE

BODEGLASS 12 CL
12CL BODEGLASS CUP

Ø75 X H45 MM

BODEGLASS 20 CL
20CL BODEGLASS CUP

BDGB20

36,00€

65 X 65 X H10 MM

COUVERCLE RPET
RPET LID

POUR/FOR BDGB12

Ø75 X H6 MM

100u.

41,55€

VERRINE SANTO 5 CL
5CL SANTO CUP

CSB50

40,50€

Ø70 X H20 MM

47,55€

RAMEQUIN BAGASSE
BAGASSE RAMEKIN

65 X 65 X H10 MM

960u.300u.

480u.480u.52,20€

NBB5

63,30€

MCB65

29,60€

33,60€

63,80€

BDGB12

9,25€

CLP75

72,00€ 12,20€

18,00€

BDGC6B

20,80€

300u.

BAGASSEVERRINE

C
O
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T
S

Ø50 X H9 MM
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BODEGLASSMINIGLASS

SENSO

MINIGLASS PS

VERRINE MINIGLASS 6 CL
6CL MINIGLASS CUP
Ø45 X H52 MM

SENSO PS

CUILLÈRE SENSO
SENSO SPOON
92 MM

300u.

200u.

BODEGLASS PS

300u.

COUVERCLE RPET
RPET LID

VERRINE BODEGLASS
BODEGLASS CUP

300u.

17 CL

42,75€

BDG17

22 CL 30 CL

BDG22 BDG30

51,75€ 58,50€

54,15€ 65,45€ 75,05€

Ø70 X H6 MM

30,00€

CBD17 CBD80 CBD30

25,50€ 28,50€

Ø78 X H5 MM Ø90 X H7 MM

38,40€ 33,90€ 35,80€

Ø70 X H50 MM Ø78 X H56 MM Ø89X H57 MM

29,50€

CSC3

33,00€

MIG60C

44,05€

38,05€

C
O

N
T
A
I
N

E
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S
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O

N
T
E
N

A
N

T
S
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CUBIK

COUVERCLES RPET / RPET LIDS: ACC13 & CBC17

KOVA

6 CL

36,00€

KB6C

300u.

KOVA PS

22 CL

KB22C

78,00€

42,20€ 91,75€

VERRINE KOVA VOLUTE
VOLUTE KOVA CUP

50 X 50 X H45 MM 72 X 72 X H72 MM

39,00€

KV6F

480u.

KOVA BAGASSE

CK50

16,50€

45,40€

19,60€

VERRINE KOVA 6 CL
6CL KOVA VERRINE

400u.

COUVERCLES RPET

CKV75

30,00€

38,65€

300u. 400u.

50 X 50 X H10 MM 72 X 72 X H12 MM

COUVERCLE KOVA 
KOVA LID

100u.

55 CL

130 X 130 X H70 MM

100 CL

49,55€

BCU55C BCU100

BOL CUBIK
CUBIK BOWL

PSCUBIK

170 X 170 X H80 MM

84,70€

35,25€ 61,00€

C
O

N
T
A
I
N
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S
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O

N
T
E
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A
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T
S
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BOKOTWIST

120u.

VERREBOKOTWIST GLASS

BOKOTWIST 10 CL+ COUVERCLE
10CL BOKOTWIST JAR + LID
Ø51 X H82 MM

C
O

N
T
A
I
N

E
R
S

POT BOKOTWIST
BOKOTWIST JAR

57,00€

BKW10C

70,30€

45 CL

Ø95 X H80 MM

28,90€

BKW45

36u.

85 CL
COUVERCLE MÉTAL

METAL LID

BKW85 CBW100

20,65€ 24,30€

Ø95 X H145 MM Ø100 MM

31,35€ 21,75€ 29,50€

18u. 72u.

VERRE / GLASS

MÉTAL / METAL
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MULTI-USAGES / VERSATILE POTS

POT BLANC + COUVERCLE
WHITE POT + LID

250u.

POT KRAFT + COUVERCLE PP
KRAFT POT + PP LID

POT YOGUR
YOGUR JAR

VERRE GLASSYOGUR

100u.

YOGUR

CÔNE BOIS
WOODEN CONE

CONE BOIS WOOD

400u.

CÔNE / CONE

COUVERCLES EN RPET / RPET LIDS - VY12 : CMG15, VY18 : CBK6
COUVERCLE EN PE / PE LID - VY12 : CVY1214

OPERCULE ALU / HEAT SEALABLE ALUMINIUM LID - VY12 & VY18 : CVA7

Ø50 X H125 MM Ø70 X H180 MM

CBS125 CBS180

38,00€

29,95€

24,00€

47,95€

35 CL

Ø90 X H85 MM

85,00€

PS355

45 CL

PS475

PS470B

92,50€

143,75€

Ø95 X H105 MM

104,30€ 114,15€

186,95€

VY12 VY18

29,75€ 36,95€

Ø55X H65 MM Ø50 X H90 MM

36,90€ 38,90€

18 CL12 CL
REMPLISSAGE A CHAUD 90°C

HOT FILLING UP TO 90°C

CARTON/PE CARDBOARD/PEPOT

47 CL
Ø112 X H72 MM

500u.

C
O

N
T
A
I
N
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S
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O
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T
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S
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POKEBOWL

POT PURO POKEBOWL KRAFT
PURO POKEBOWL CONTAINER

CARTON/PE

C
O

N
T
A
I
N

E
R
S

CARDBOARD/PEPOKEBOWL

COUVERCLE PP 50 & 75 CL
PP LID FOR 50 & 75CL

Ø155 X H18 MM

COUVERCLE PP 85,  113 & 130 CL
PP LID FOR 85,  113 & 130CL

Ø190 X H18 MM

30,00€

27,00€

CPOK155

45,00€

39,00€

CPOK190

50 CL
Ø148 X H47 MM

75 CL
Ø148 X H62 MM

85 CL 113 CL
Ø183 X H59 MMØ183 X H49 MM

130 CL
Ø183 X H68 MM

54,00€

43,50 46,50€ 57,00€ 60,00€

POK500 POK750 POK850 POK1130 POK1300

70,50€

57,00€ 69,00€ 72,00€ 84,00€

300u.

300u.



16 17

ÉTÉ 2025
SUMMER ‘25

ALL PRICES ARE EXCLUSIVE OF VAT

B
O

X
E
S

Versatile cardboard box with fold-down handle for secure transport. Fits a wedge with :
- 2 multi-container perforations Ø82 to 97mm
-1 pre-perforation Ø55mm for 1 glass

Coffret en carton polyvalent avec une poignée rabattable pour un transport sécurisé. Cale avec :
- 2 perforations pour des contenants de Ø82 à 97 mm
- 1 pré-perforation de Ø55 mm pour 1 verre

POLYBOX CASE
COFFRET POLYBOX

330 x 140 x H110 MM

POLYBOX MULTI-PURPOSE WEDGE

CALE POLYBOX 3 PERFORATIONS

CARTON CARDBOARD

50u.

50u.310 X 130 X H25 MM

C
O

F
F
R
E
T
S

PLATEAU-REPAS BIODINE - Kit  A
BIODINE MEAL TRAY - Kit  A

BIODINE CARTON/PALMIER CARDBOARD/PALM  LEAF

435 X 350 X H35 MM

POLYBOX

100u.

BIODINEPOLYBOX

ADAPTÉ AUX POTS EN VERRE BOKOTWIST / SUITABLE FOR GLASS BOKOTWIST  BKW45 (P.11)

DISPONIBLE AVEC COUVERCLE CARTON NOIR / AVAILABLE WITH BLACK CARDBOARD LID BK4AN

BK4A

410,90€

328,50€

BKB33

55,00€

44,50€

CBK31

27,00€

23,25€

ASSIETTES / PLATES

Plateau-repas Biodine en carton kraft composé d’une cale, d’un couvercle cloisonné en RPET transpa-
rent et de 4 contenants en palmier : 1 assiette 180x180xH25 mm + 1 assiette 170x120xH25 mm + 2 ra-
viers 120x70 mm. Un emplacement est prévu pour positionner un gobelet et des couverts (non fournis).

Biodine meal tray in kraft cardboard, consisting of a wedge, a partitioned lid in transparent RPET and 4 
palm plates: 1 plate 180x180xH25 mm + 1 plate 170x120xH25 mm + 2 dishes 120x70 mm. There is space 
for a cup and cutlery (not supplied).
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CUBIK ATLAS

P
L
A
T
E
A
U

X

ATLAS PS

372 X 272 X H15 MM

PLATEAU TEXTURA ATLAS 1/1 - Blanc
ATLAS 1/1 TEXTURA TRAY - White

25u.

TEXTURA ATLAS

Plateaux Atlas éco-conçu avec moins de matière, des rebords évasés sans poignée. Plus légers, i ls 
peuvent être empilés pour gagner de la place et une réduire l’emballage. La gamme Atlas 1/1, 1/2 et 2/3 
en transparent, vert d’eau et noir (1/2). Réemployables

Atlas eco-designed trays with less material, flared edges with no handles. Lighter, they can be stacked 
to save space and reduce packaging. The Atlas 1/1, 1/2 and 2/3 range is available in transparent, sea 
green and black (1/2). Reusable.

Plateau très qualitatif en PS avec surfaces texturées imitation ardoise. La gamme est disponible au 
format Atlas 1/1, 1/2, en noir ou en blanc. Réemployable.

High-quality PS tray with textured imitation slate surfaces. The range is available in Atlas 1/1, 1/2, 
black or white. Reusable.

PATXIB

52,45€

43,60€

DISPONIBLE EN TRANSPARENT et NOIR
AVAILABLE IN TRANSPARENT and BLACK

COUVERCLES RPET / RPET LID :
PACV1 ,  PACM2 ,  PAC23

AVAILABLE IN BLACK PAT XI
RPET LID PACV1

TEXTURE EFFET ARDOISE
SURFACE ET REBORDS

SLATE-EFFECT TEXTURE
SURFACE AND EDGES

DISPONIBLE EN NOIR PAT XI
COUVERCLE RPET PACV1

ATLAS PS

380 X 274 X H20 MM

PLATEAU CUBIK ATLAS 1/1 - Vert  d’eau
ATLAS 1/1 CUBIK TRAY - Sea green

PCA11

119,15€

94,00€

270 X 245 X H20 MM

PLATEAU CUBIK ATLAS 2/3 - Vert  d’eau
ATLAS 2/3 CUBIK TRAY - Sea green

PCA23

108,10€

77,15€

50u.

50u.

270 X 190 X H20 MM

PLATEAU CUBIK ATLAS 1/2 - Vert  d’eau
ATLAS 1/2 CUBIK TRAY - Sea green

PCA12

78,75€

55,15€
50u.
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MADERASTONE

PSSTONE

380 X 274 X H20 MM

PLATEAU STONE ATLAS 1/1
ATLAS 1/1 STONE TRAY

25u.

T
R
A
Y
S

PST11N

48,30€

43,00€

PST11

52,70€

43,00 €

BOIS WOODMADERA

240 X 240 X H20 MM

PLATEAU MADERA
MADERA TRAY

PMB24

71,40€

62,50€

PMB30

91,80€

79,25€

CPM30

67,55€

53,00€

CPM24

59,30€

46,00

309 X 213 X H30 MM

COUVERCLE RPET
RPET LID

100u.

100u.

240 X 240 X H45 MM 309 X 213 X H45 MM

Plateaux en bois avec un revêtement en papier sulfurisé, apte au contact alimentaire, passant au four 
et au micro-ondes. Un couvercle transparent permet un transport sécurisé.

Wooden trays with greaseproof paper lining, suitable for food contact, oven and microwave use. Trans-
parent lid available for safe transport.

COUVERCLE RPET PACV1
RPET LID PACV1

P
L
A
T
E
A
U

X
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PAELLITACUBIK

PPPAELLITA

Ø180 X H18 MM (Ø220 MM AVEC ANSES/WITH HANDLES)

ASSIETTE PAELLITA 30 CL
30CL PAELLITA PLATE

100u.

100 X 100 X H15 MM

ASSIETTE CUBIK BAMBOU
BAMBOO CUBIK PLATE

130 X 130 X H15 MM 180 X 130 X H15 MM 220 X 220 X H15 MM

PAN18

68,15€

64,70€

ACKB10

18,00€

16,00€

ACKB18

31,00€

27,50€

ACKB22

54,50€

48,50€

ACKB13

21,00€

18,50€

10u. 10u. 10u. 10u.

CUBIK BAMBOU BAMBOO
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KAROU PLANCHE CARRÉE
KAROU SQUARE BOARD
200 x 200 x H20 MM

KAROU BAMBOU BAMBOO

Solid bamboo board, to be combined with the acacia wood nesting risers or the Obvie metal supports 
with non-slip coating. Gentle hand washing recommended.

Planche en bambou massif, à combiner avec les rehausses gigogne en bois d’acacia ou avec les sup-
ports Obvie en métal avec un revêtement antiglisse. Lavage doux à la main conseillé.

KAROU PLANCHE RECTANGULAIRE 
KAROU RECTANGULAR BOARD
800 x 200 x H20 MM

1u.

BOIS WOOD

P
R
É
S
E
N

T
O

I
R
S

SET DE 3 REHAUSSES GIGOGNE
SET OF 3 GIGOGNE SUPPORTS

RGA3

16,00€

13,20€

ACACIA

PBK800

15,00€

12,35€

ACACIA GIGOGNE KAROU

SMN405

24,70€

21,60€

SUPPORT OBVIE
OBVIE SUPPORT

230 X 190 X H405 MM

OBVIE MÉTAL METAL

200 X 200 X H100 / H200 / H300 MM

PBK200

7,00€

5,55€

PRÉSENTÉ AVEC LES PLANCHES KAROU PBK200 (P.25)
ET LE PLATEAU ROND BAMBOU PKB320

PRESENTED WITH KAROU BOARDS PBK200
AND ROUND BAMBOO TRAY PKB320

Acacia wood nesting supports in 3 different heights: 100, 200 and 300 mm. The elements fit together 
easily and can be stored flat. It can be used to display various boards or trays.

Supports gigogne en bois d’acacia, proposant 3  hauteurs différentes, de 100, 200 et 300 mm. Les 
éléments s’imbriquent très facilement les uns dans les autres et se stockent à plat. I l  permet de pré-
senter diverses planches ou plateaux.

1u.

1u.

1u.
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SET DE 3 TABLES GIGOGNE
SET OF 3 GIGOGNE TABLES

TG3

42,25€

34,20€

PMMAGIGOGNE

2000u.

STICK PLAT
FLAT STICK

BAMBOU BAMBOOSTICK

40,65€

31,00€

STIK15

46,85€

38,00€

STIK20

26,20€

21,00€

STICK ARDOISE
SLATE STICK

PRD14

9,40€

7,75€

BAMBOU BAMBOOARDOISE

STIK9

PINCE FAGO
FAGO TONG

23,60€

19,75€

PFB120

GIGOGNE STICKS

200 X 200 X H48 MM
250 X 200 X H60 MM
300 X 200 X H110 MM

1u.

50u.
50 X 35 X H150 MM

100 MM / 150 MM / 200 MM

120 X 23 MM

2000u. 1000u.

100u.

BAMBOU BAMBOOFAGO
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65,75€
170 MM

KIT BAMBOU ECO 6/1
6/1 CUTLERY KIT ECO BAMBOO

100u.

C
O

U
V
E
R
T
S

COUTEAU MADERA 
MADERA KNIFE

BOIS WOODMADERA
CB165

5,60€

4,75€

PCB10

4,70€

3,50€

KL61C

77,60€

62,50€

MADERAECO LUXOR

BAMBOU BAMBOOECO

KIT 6/1 LUXOR CRISTAL
CRYSTAL LUXOR 6/1 CUTLERY KIT

Kit 6/1 : 
Couverts + serviette + sel&poivre
Cutlery + napkin + salt&pepper

KBA611

79,65€

DISPONIBLE EN KIT 4/1 / AVAILABLE IN KIT 4/1 : KBA411
COUVERTS A L’UNITÉ / CUTLERY PER UNIT:  CBB18, FBB18, GCBB18

FOURCHETTE & GRANDE CUILLÈRE
FORK & LARGE SPOON

FB165 & GCB16

PETITE CUILLÈRE MADERA
MADERA DESSERT SPOON

100u.

100u.

DISPONIBLE EN / AVAILABLE IN 
 KIT4/1 KL41C

PSLUXOR

165 MM

110 MM

185 MM

DISPONIBLE EN KIT4/1 / AVAILABLE IN
KIT 4/1 KCB410
KIT6/1 KCB610

Kit 6/1 :
Pochette kraft avec couverts

+ serviette + sel&poivre

Kraft pouch with cutlery + napkin 
+ salt&pepper

250u.
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PAILLES / STRAWS

Ø6X H200 MM

STRAIGHT KRAFT STRAW
PAILLE KRAFT DROITE

15,00€
500u.

PAK200

19,05€

Ø6 X H196 MM

STRIPED STRAW + DISPENSER
PAILLE STRIÉE + DISTRIBUTEUR

8,00€
250u.

PAP196

11 , 15€

AMPOLIA

Ø60 X H95 MM

10CL AMPOLIA BOTTLE
AMPOLIA 10 CL

57,00€

FAG100

70,00€

Ø75 X H120 MM

25CL AMPOLIA BOTTLE
AMPOLIA 25 CL

48,60€

FAG250

59,50€

Ø22 X H22 MM

PERFORATED GOLDEN CAPS
CAPSULE DORÉE PERFORÉE

25,70€

CAPS22

32,90€

96u.

56u.

96u.

AMPOLIA VERRE GLASSPAILLE CARTON CARDBOARD

Ø110 X H105 MM (ANSE/HANDLE : +70MM)

TABLE BUCKET 70CL
SEAU DE TABLE 70 CL

SEAU INOX

39,95€

ST.STEEL

ST70

49,00€

10u.
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15CL WHITE CUP
GOBELET BLANC 15 CL

Ø79 X H90 MM

GOBELET CARTON CARDBOARD

1000u.

B
O

I
S
S
O

N
S

VERRES /GLASSES GOBELETS/CUPS

Ø85 X H145 MM

57CL LARGE PINT GLASS
VERRE PINTE LARGE 57 CL

72,00€

VPL57

83,50€

19,00€

GCB15

20,00€

8,70€

GCE20

10,50€

10CL FRENCH CUP
GOBELET FRENCH CUP 10 CL

Ø60 X H65 MM

20CL FRENCH CUP
GOBELET FRENCH CUP 20 CL

Ø75 X H90 MM

9,90€

GCE10

11 ,65€

120u.

60u.

Ø80 X H165 MM

57CL STRAIGHT PINT GLASS
VERRE PINTE DROIT 57 CL

48,25€
48u.

VPT57

56,00€

100u.

PLATEAU Ø150 MM, MANCHE 75 MM, ENCOCHE Ø30 MM
PLATE Ø150 MM, HANDLE 75 MM, NOTCH Ø30 MM

BAMBOO GLASS HOLDER
PORTE-VERRE BAMBOU

19,55€

APV150

23,00€

Ø50 X H195 MM

CLARITY FLUTE
FLÛTE CLARITY

62,55€

FLC15

77,45€

10u.

48u.

100% CARTON / CARDBOARD
CERTIFIÉ HOME COMPOST / CERTIFIED

CERTIFIÉ PEFC / CERTIFIED

PORTE GOBELET / CUP HOLDER
P4GB

COUVERCLE CARTON POUR GCE10 
CARDBOARD LID FOR GCE10 CUP

CV63F

DISPONIBLE EN GRAND CONDITIONNEMENT / AVAILABLE IN LARGE PACKS
XGCE10 x3000 u. / XGCE20 x1500 u.
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BEVERAGE DISPENSER 7L
FONTAINE À BOISSONS 7 LITRES

Ø200 X H305 MM

FONTAINE

63,20€

VERRE/INOX GLASS/ST.STEEL

ANTI GOUTTES MÉLAMINE/INOX MELAMINE/ST.STEEL

BLACK DRIP TRAY
SUPPORT ANTI-GOUTTES NOIR

Ø95 X H15 MM

1u.

1u.

FONTAINE / DISPENSER

DBV7

66,55€

SGN95

8,70€

7,40€
150 X 110 MM

COOL PACK
PACK RÉFRIGÉRANT

FRIOGEL PE

WOODEN METAL HOLDER +
5 WHITE LAMINATED LABELS

SUPPORT BOIS MÉTAL +
5 ÉTIQUETTES BLANCHES PLASTIFIÉES

PORTE-ÉTIQUETTES BOIS/MÉTAL WOOD/METAL

4u.
8,65€

PETB5

10,15€

26,55€

FG191

36,10€

NON-WOVEN TABLECLOTH ROLL

NAPPE INTISSÉE ROULEAU NA026

59,50€

NA500

33,90€

56,50€ 32,20€
1u.

1.20 X 50 M

NAPPE OUATE WADDING

25 X 25 X H115 MM - ÉTIQUETTE / LABEL : 90X55 MM

60u.



COMATEC PACK AGING
Boulevard François-Xavier Fafeur

11000 Carcassonne, France

04 68 25 93 94            +33 4 68 11 27 95

Découvrez le reste de nos gammes de produits, 
les dernières nouvelles et notre engagement 

environnemental sur notre site internet
WWW.COMATEC.FR

Discover the rest of our product ranges, 
the latest news and our environemental 

commitment on our website
WWW.COMATEC.FR/GB


